

КОГО И ЧЕМ РАЗДРАЖАЛ. ВЕЛИКИЙ РЕФОРМАТОР

Дмитрий МЕДВЕДЕВ

«Правительство будет приветствовать всякое открытое разоблачение какого-либо неустройства — но иначе оно должно отнестись к нападкам, ведущим к созданию настроения, в атмосфере которого должно готовиться открытое выступление. Эти нападки расчитаны на то, чтобы вызвать у власти паралич мысли и воли, все они сводятся к двум словам — «руки вверх». На эти два слова, господа, правительство с полным спокойствием, сознанием собственной правоты может ответить только двумя словами: «Не запугаете!» — так выразился с кафедры Государственной думы Председатель Совета Министров Российской Империи Столыпин.

Петр Аркадьевич не бросал слов на ветер. Согнуть его не удалось. Аристократ, помещик, предводитель дворянства Столыпин назначается губернатором в 1902 году, становится министром внутренних дел в 1906 и в том же году по рескрипту Государя возглавил Совет Министров Империи.

«Погромщик Столыпин», «представитель диктатуры крепостников-помещиков», «Ро-



Петр Аркадьевич Столыпин.
Архивное фото